
PROSINEC 2013 

ZDARMA Ročník třetí 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych vám i já, v tomto předvánočním čase, pověděl pár slov.  

Opět jsou tu Vánoce, nejkrásnější a nejočekávanější svátky roku. Všichni se těšíme, 

že tyto chvíle pokoje, radosti, štěstí a oddychu prožijeme co nejlépe. Na Vánoce se 

asi nejvíc těší  naši nejmenší, kteří Ježíškovi již napsali svá přání, ale jistě se na tyto 

sváteční dny těšíme všichni.  

Mnozí z nás si zavzpomínají na své dětství, jiní zase na své blízké, kteří jsou da-

leko nebo již nejsou mezi námi.  

Dovolte mi proto, milí spoluobčané, abych vám i já popřál krásné vánoční svátky. 

Ať se vám splní všechny sny. Zároveň vám do přicházejícího nového roku přeji 

hodně zdraví, pohody, pochopení a osobních i pracovních úspěchů. 

                                                                           Ivan Holata - starosta 
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Zpráva z 20. zasedání zastupitelstva 
 

20. zasedání zastupitelstva – 23. 9. 2013 
Přítomno 12 členů ZM 
Zastupitelstvo městyse schválilo: 
 zapisovatele a ověřovatele zápisu 

 program 20. zasedání 

 kontrolu usnesení ZM  

 zprávu o činnosti RM za uplynulé období 

 rozpočtovou změnu č.5 ve výši 998 000,- Kč 

 prodej části pozemku č. 616 Janu Rejzkovi  

 prodej pozemku č.548/4 Pavlu Stakičovi  

Zpráva z 21. mimořádného zasedání 

zastupitelstva 

21. zasedání zastupitelstva – 4.11. 2013 

Přítomno 14 členů ZM 

Zastupitelstvo městyse schválilo: 

 zapisovatele a ověřovatele zápisu 

 program 20. zasedání 

 smlouvu o bezúplatném převodu nemovitosti 

č. 59/1 

Vyhláška o ochraně dřevin a povolování 
jejich kácení  (částečný výpis)  
Vyhláška nabyla účinnosti dne 15. 7. 2013.  
Vymezení pojmů: Pro účely této vyhlášky se 
rozumí 
a/ zapojeným porostem dřevin soubor dřevin, 
v němž se nadzemní části dřevin jednoho pat-
ra vzájemně dotýkají, prorůstají nebo překrý-
vají, s výjimkou dřevin tvořících stromořadí, 
pokud obvod kmene jednotlivých dřevin mě-
řený ve výšce 130 cm nad zemí nepřesahuje 
80 cm; jestliže některá z dřevin v souboru 
přesahuje uvedené rozměry, posuzuje se  
vždy jako jednotlivá rostlina. 
b/ zahradou pozemek u bytového domu nebo 
u rodinného domu v zastavěném území obce, 
který  je  stavebně  oplocený  a  nepřístupný 
veřejnosti.  
Velikost a charakteristika dřevin, k jejichž 
kácení není třeba povolení: 
a/ dřeviny o obvodu kmene do 80 cm. Měře-
ného ve výšce 130 cm. nad zemí. 
b/ pro zapojené porosty dřevin, pokud celko-
vá plocha kácených zapojených porostů dře-
vin nepřesahuje 40 m2. 
c/ pro dřeviny rostoucích v zahradách. 
Období, ve kterém se kácení dřevin zpravi-
dla provádí: kácení dřevin se provádí zpravi-
dla v období jejich vegetačního klidu. Obdo-
bím vegetačního klidu se rozumí období při-
rozeného útlumu fyziologických a ekologic-
kých funkcí dřeviny. 

 prodej  pozemku č.278/8 Radku Wágnerovi  

 prodej pozemku č.76/42 pí. Klobásové 

 snížení prodejní ceny obecních domů 

z důvodu neprodejnosti 

 plán inventur a  složení inventarizačních 

komisí 

 nepožádání o možnou dotaci na rekonstruk-

ci Husovy ulice z důvodu, že není v silách 

městyse splácet úvěr     

Zastupitelstvo městyse vzalo na vědomí: 

 zprávu starosty o zajištění fungování ob-

vodního lékaře 

Prodej obecních domů 
Vcelku uspokojivě pokračuje prodej obecních 
domů. V prvé fázi se již uskutečnil prodej jed-
noho a před dokončením jsou prodeje dalších 
tří domů. Jsou to nemovitosti ve Vrbenského 
ulici a v ulici Čapkova. Je třeba podotknout, že 
jejich prodejem odpadnou nutné investice do 
jejich oprav a údržby. Na druhé straně nám 
finance získané tímto prodejem pomohou 
s umořováním úvěru od banky, který jsme si 
byli nuceni vzít na rekonstrukci naší základní 
školy. V tuto chvíli jsou z určených domů ješ-
tě poslední tři, pro které se musí najít kupci.   

Pozvánka na plesy 
Zveme Vás na tradiční učitelský ples, který se uskuteční v pátek 14. února 2014 od 20:00 hodin 
na sále sokolovny Hostomice. Jelikož byl vybrán termín, kdy svátek slaví všichni zamilovaní, 
je téma plesu „Valentýn“. K tanci a poslechu bude hrát hudební skupina Windiband. Po tomto 
plesu, v neděli 16. února, následuje dětský maškarní karneval. Zveme všechny děti, aby se při-
šly pobavit opět na sál sokolovny a předvést své masky. Plesová sezona bude zakončena ple-
sem městyse Hostomice, který připravujeme na pátek 14. března 2014.  O dobrou zábavu se 
postará hudební skupina Kolostuj a čekají Vás i další překvapení.  
Více v měsíci lednu na webových stránkách městyse. 
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Hostomická kronika - obecní zřízení rok 1934 (doslovný přepis)  

Činnost obecního zastupitelstva brzdí v roce 
1934 nedostatek finančních prostředků. 
Obec obdržela totiž v minulých letech na  
přídělech z přirážek o 157 tisíc Kč více, tak-
že se o tento obnos její příjem v budoucnu 
zmenší. Proto těžko shání obec na úroky a 
úmor ze zápůjček, přesto ale svým povin-
nostem v tomto roce dostála. Jinou otázkou, 
která velmi pilně zaměstnávala obecní za-
stupitelstvo, byla neklesající nezaměstna-
nost. V Hostomicích se počet nezaměstna-
ných nijak nesnížil. Obec snažila se získati 
příděl z Půjčky práce, aby mohla provést 
některé veřejně prospěšné práce, při kterých 
by zaměstnala většinu nezaměstnaných. 
Snaha její byla marná. Jednalo se o vydláž-
dění silnice od Dieneltova mlýna až 
k viaduktu u Světce. Stavbu měl provést 
okres  za  účasti  a  přispění  obce i silniční-
ho  fondu  a  to tak, že by stát na celkový 
obnos 665  tisíc  přispěl  ze  silničního  fon-
du 70 %,  okres 10 % a obec 20%.  Poně-
vadž  obec neměla tolik prostředků, rozhod-
la se městská rada ve schůzi dne 3. dubna 
1934 svolati schůzi majitelů domů na den 
16. dubna a požádají  se, aby dobrovolně 
buď menší částky  upsali ve  prospěch    
stavby, anebo obci půjčili. Akce ztroskotala.  

Upsáno jen 20 tisíc. Podána tudíž žádost, aby 
příspěvek byl snížen na 10%, což nebylo povole-
no. Úprava bude provedena v některém budou-
cím roce a svršek bude jen asfaltový. Podobně 
vedlo se i myšlence regulace řeky Bíliny. Obecní 
zastupitelstvo snažilo se všemožně, aby alespoň 
tento plán provedlo. Žádost za příděl z Půjčky 
práce byla zamítnuta s poukazem na to, že obnos 
věnovaný z P. práce k těmto účelům je již vyčer-
pán. Ačkoliv po schůzi nezaměstnaných, kterou 
konali dne 17. června 1934 a na které bylo žádá-
no urychlené provedení regulace, dosaženo do-
hody se sedláky, takže obec jim vyplatí požado-
vaný obnos za odškodnění. Celkem jim bude vy-
placeno 6.857.05 kčs. I tato otázka zůstala po 
celý  rok  úplně v klidu a teprve v únoru 1935 
vypsána soutěž  na tyto regulační práce. Poně-
vadž  pak  obec  měla  přeplaceny  přirážky o 
157 tisíc, objevil se v rozpočtu na r. 1935 deficit 
a obec  byla  nucena  po  prvé  zažádati  za  pří-
děl z vyrovnávacího fondu. Aby tak mohla učini-
ti,  musela  využíti  všech  možných  prostředků  
ke  zvýšení  svých  příjmů. Proto snížila úřední-
kům a zaměstnancům platy a to v rámci úspor-
ných  opatření  státních, proto zavedla celou  řa-
du  nových  dávek. Jsou  to  zejména  tyto: dávka 
z  přepychových  bytů,  dávka  z  úředních výko-
nů  a  z  různých  her. 
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Symboly českých Vánoc 

Co se vám vybaví, když se řeknou Vánoce?  

Dětem určitě dárky, ale co vám? Tradičních českých symbolů je celá řada. Pojí se jak se Štěd-

rým dnem, tak i s adventem a vánočními svátky. Symboly českých Vánoc se však nezrodily ze 

dne  na  den a doprovází je řada zajímavých příběhů. Vydejte  se  s  námi  po jejich stopách. 

Kapr a bramborový salát     
Bez kapra a salátu by štědrovečerní večeře 

nebyla večeří. Dnes bramborový salát patří 

mezi specifickou pochoutku, kterou každá do-

mácnost vyrábí tak trochu jinak. Variant 

bramborového salátu je bezpočet. V kuchařce 

z roku 1946 je recept na bramborový salát již 

téměř totožný s tím, jaký známe dnes.  

Jak dlouho si myslíte, že jíme na Vánoce sma-

ženého kapra?  

Kapr je naším symbolem a naší národní ry-

bou, přesto se na štědrovečerní tabuli dostal až 

mnohem později. Recept na smaženého kapra 

se poprvé objevil v kuchařce Magdaleny Dob-

romily Rettigové v roce 1924 a všeobecné ob-

libě se začal těšit až od druhé poloviny 20. 

století. 

Š u p i n y                                                                                                                                          
S kaprem je spojený i další vánoční zvyk, a to 

sice schovávání šupin pod talíř na štědrovečer-

ním stole. Takto schované šupiny prý přinášejí 

štěstí a zajistí dostatek peněz v příštím roce. 

Někteří lidé ze stejného důvodu nosí šupiny 

z vánočního kapra i ve své peněžence. 

J e ž í š e k                                                                                                                                                      
Česká republika má jedno specifikum, které 

okolní státy neumí dost dobře popsat. Něco 

podobného má snad už jen Slovensko a někte-

ré lokality Polska. Jak to, že zrovna nám nosí 

dárky Ježíšek? Ježíšek nám nosí dárky 

z důvodu velké obliby betlémů. Tak, jako se 

všichni scházeli v Betlémě, aby se poklonili 

malému Ježíškovi a dali mu své dary, tak i on 

nyní nosí dárky nám. 

D á r k y                                                                                                                                                           
Možná vás překvapí, ale dárky 

nejsou vymožeností několika 

posledních desetiletí. Dávají se 

již od středověku. Dárky jsou 

skvělým motivačním prostřed-

kem a také slouží k upevnění vztahů. Jenomže 

na rozdíl od dnešních dárků ty dřívější byly 

úplně o něčem jiném. Lidé dávali dětem čer-

vené jablíčka, ořechy, perníčky a dospělí si 

dávali šátky, víno či voňavky. 
Půlnoční mše a koledy                                                                                                                            
Vánoce bez koled by byly velice smutné. Ko-

ledy doprovází celé Vánoce. Původně je zpí-

valy jen děti, které chodily městem, či vesnicí 

a koledovaly si o jídlo a pití. Půlnoční mše 

vytváří ducha Vánoc. Podle křesťanství Váno-

ce začínají právě touto mší. 

J m e l í                                                                                                                                                         
Jmelí má kouzelnou moc. Lidé 

věřili, že vás a váš dům může 

ochránit od zlých mocností. Poli-

bek pod jmelím je dozajista také 

všem známý. K tomu, aby jmelí 

mělo doopravdy kouzelnou moc, 

je zapotřebí, aby vám je někdo 

daroval a vy jej zavěsili do středu místnosti 

nebo nad jídelní stůl ráno na Štědrý den. 

H v ě z d a                                                                                                                                         
Symbol hvězdy má původ 

v Betlémě, kdy doprovázela Tři 

krále, kteří se přišli poklonit Je-

žíškovi – novému židovskému krá-
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Vánoce jsou svátky, které v křesťanské tradici představují oslavu narození Ježíše Krista. V Čes-

ku je však za vrchol Vánoc považován především nevěřícími omylem Štědrý den, 24. prosinec, 

coby předvečer samotné slavnosti. Do Vánoc je někdy zahrnována i doba adventní, která Váno-

cům předchází. K Vánocům se pojí nejrůznější tradice, k nimž se řadí vánoční stromek, jesličky 

(betlém), vánoční dárky, které nosí Ježíšek, či vánoční cukroví; některé z těchto tradic pocházejí 

již z předkřesťanských dob a souvisí s oslavou slunovratu, který na tyto dny též připadá. V sou-

časné době se však původní, náboženský význam Vánoc vytrácí a Vánoce se považují i za jeden 

z nejvýznamnějších občanských svátků. Většina českých rodin si na Vánoce pořídí vánoční stro-

meček, který ozdobí skleněnými koulemi, třpytivými řetězy, vločkami, nebo slaměnými a jiný-

mi ozdobami. Na Štědrý den lidé podle tradice nesmí celý den nic jíst, aby viděli zlaté prasátko. 

Ke štědrovečerní večeři se většinou podává smažený kapr nebo řízek s bramborovým salátem. 

Po večeři zazvoní zvoneček a pokud jsme byli celý rok hodní, pod stromečkem najdeme dárky 

od Ježíška. 

Symboly českých Vánoc 

Vánoční cukroví 

Vánoční cukroví a jeho pečení je jedna z obec-

ně rozšířených vánočních tradic, která je ve 

velké části českých domácností dodržována. 

Většina z vánočních cukroví se připravuje ze 

směsi mouky, cukru, vajec, másla, kakaa, čo-

kolády a různých druhů ořechů a kandovaného 

ovoce. Mezi typické patří cukroví z lineckého 

těsta, které je možné navíc ochutit strouhaným 

kokosem nebo kakaem. Typické koření je va-

nilka a skořice. 

Betlémské světlo 

Jednou z novodobých vánočních tradic je bet-

lémské světlo, které rozvážejí skauti. Světlo se 

každoročně zapaluje v Betlémě a posléze pu-

tuje napříč Evropou. Do Česka betlémské 

světlo putuje z Vídně, kde jej rakouští skauti 

předávají delegacím z celé Evropy; pro české 

země jej přebírají brněnští skauti, kteří jej v 

sobotu před 4. nedělí adventní rozvážejí, takže 

je pak k dispozici v kostelech, na náměstích, 

vánočních trzích, knihovnách apod. 

Mateřská škola 

Čas přípravy na vánoční svátky je pro děti vždy 

plný radosti, očekávání a těšení se na Vánoce. 

Také v mateřské škole na nás dýchá vánoční 

atmosféra vyzdobenými okny, ustrojeným vá-

nočním stromečkem, upečenými perníčky a 

společným povídáním o tradicích spojených 

s Vánocemi. Děti si krátí čekání výrobou dáreč-

ků, přáníček, také mikulášskou nadílkou a diva-

delním představením. V prosinci jsou naše hry a 

činnosti spojené nejen s Vánocemi, ale také 

s pohádkami, které jistě k vánoční pohodě patří. 

Přejeme všem šťastné a veselé vánoční svát-

ky, pěknou a klidnou rodinnou pohodu  

a mnoho úspěchů v roce 2014. 

Ještě několik úsměvných perliček: 

Guma na gumování je „šmrdlátko“. 

Dalekohled je „ Dalekokoukanda“. 

Holčička pozoruje paní uklízečku při utírání 

prachu a povídá: „Utíráš prachy, viď?“ 

http://cs.wikipedia.org/wiki/K%C5%99es%C5%A5anstv%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/Tradice
http://cs.wikipedia.org/wiki/Sv%C3%A1tek
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%A0t%C4%9Bdr%C3%BD_den
http://cs.wikipedia.org/wiki/24._prosinec
http://cs.wikipedia.org/wiki/Vigilie
http://cs.wikipedia.org/wiki/Advent
http://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD_stromek
http://cs.wikipedia.org/wiki/Jesli%C4%8Dky
http://cs.wikipedia.org/wiki/Je%C5%BE%C3%AD%C5%A1ek
http://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD_cukrov%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/Slunovrat
http://cs.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1bo%C5%BEenstv%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/Pe%C4%8Den%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/Tradice
http://cs.wikipedia.org/wiki/Mouka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Sachar%C3%B3za
http://cs.wikipedia.org/wiki/Vejce
http://cs.wikipedia.org/wiki/M%C3%A1slo
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kakao
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cokol%C3%A1da
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cokol%C3%A1da
http://cs.wikipedia.org/wiki/O%C5%99%C3%AD%C5%A1ek_%28plod%29
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kandovan%C3%A9_ovoce
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kandovan%C3%A9_ovoce
http://cs.wikipedia.org/wiki/Lineck%C3%A9_t%C4%9Bsto
http://cs.wikipedia.org/wiki/Lineck%C3%A9_t%C4%9Bsto
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kokosov%C3%BD_o%C5%99ech
http://cs.wikipedia.org/wiki/Vanilka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Vanilka
http://cs.wikipedia.org/wiki/Sko%C5%99ice
http://cs.wikipedia.org/wiki/Jun%C3%A1k
http://cs.wikipedia.org/wiki/Evropa
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cesko
http://cs.wikipedia.org/wiki/V%C3%ADde%C5%88
http://cs.wikipedia.org/wiki/Brno
http://cs.wikipedia.org/wiki/Kostel
http://cs.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1m%C4%9Bst%C3%AD
http://cs.wikipedia.org/wiki/Knihovna_%28instituce%29
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Základní škola 

Vážení spoluobčané! 

Je čas adventu, čas, kdybychom se měli ale-

spoň na chvíli zastavit na té naší pomyslné 

životní sprinterské dráze nebo alespoň zpoma-

lit. No, hezky se to říká, ale jak to v dnešní 

uspěchané době udělat, že? Věřím ale, že si 

každý najdeme čas k přečtení tohoto zpravo-

daje. Dozvědět se, co nového se u nás 

v Hostomicích odehrálo. V naší krásně zre-

konstruované škole se toho odehraje každý 

den opravdu mnoho. Mám radost z toho, že se 

nám daří více a lépe komunikovat s vámi rodi-

či žáků naší školy a pomáháte nám napravit 

řadu věcí, kterých je denně dost a dost. Nebu-

deme si zastírat, že se vždy všechno podaří.  

Ať už po stránce vzdělávací, tak i po stránce 

výchovné. Velice nás, tak jako každého člově-

ka, potěší chvála či pochvala. V poslední době 

se nám dostalo několik komplimentů, ať už ze 

strany jiných škol, školských zařízení, tak i 

z řad občanů Hostomic a okolních obcí, včetně 

vás rodičů. Velice rád bych také informoval o 

stmelení celého kolektivu zaměstnanců školy. 

Je to zřetelně vidět na výzdobě oken obou bu-

dov školy a na výzdobě interiérů obou budov. 

Škola rozkvetla do krásy nejen po stránce ma-

teriální, ale i té duchovní. A to je i pro vás ur-

čitě velmi důležité a pozitivní. Přijďte se 

k nám někdy podívat. Jste srdečně zváni. 
 

Jednou z mnoha akcí, které v rámci své čin-

nosti provádíme, bylo i rozsvícení vánočního 

stromu v sobotu 30. 11. 2013 na náměstí 

v Hostomicích a s tím související doprovodný 

program. Viděli jste sice amatérské, ale o to 

kouzelnější vystoupení žáků naší školy, které 

bylo společně s vystoupením dětí z MŠ Hosto-

mice naprosto jedinečné. Závěr oficiálního 

programu obstarali žáci školy společně 

s učiteli,  vánoční písní „Časy se mění“, od tak 

známého a slavného zpěváka jako je John 

Lennon, který tuto píseň v originále zpíval 

pod názvem „So this is Christmas“.  To nej-

lepší pak na závěr přišlo v podobě společného 

zpívání s vámi, diváky! Bylo to strhující a 

nádherné. Myslím, že každý, kdo se tohoto 

zakončení zúčastnil, byl naplněn radostí a 

štěstím daného okamžiku. Vážení spoluobča-

né, na závěr mého povídání mi dovolte, abych 

vám všem jménem svým i jménem všech za-

městnanců školy popřál krásné vánoce plné 

pohody, lásky, občasného snění a do nového 

roku 2014 pak toto vše doplněné pevným 

zdravím a radostí ze svých blízkých. Zveme 

vás srdečně na společné vánoční zpívání u 

stromečku v přízemí hlavní budovy školy, 

v pátek 20. 12. 2013 v 11.30 h.  

A co říci závěrem? Děkujeme vám všem za 

podporu a spolupráci v roce 2013! 

                                                           Aleš Žák 

V říjnu naše škola využila nabídky vzděláva-

cího koncertu smyčcového kvarteta, složeného 

z členů Severočeské filharmonie Teplice, kte-

rý dostal název „Vážné hudby se nebojíme “. 

Pořad byl určen pro  žáky od čtvrtých 

do devátých tříd. Děti se zábavnou formou 

seznámily s českou a světovou hudbou 

a skladateli. Členové smyčcového kvarteta 

dětem zahráli melodie, které třeba znají 

z reklam, nebo z vyzvánění mobilů, ale nevě-

dí, co to je a od koho. Na programu byly krát-

ké   ukázky   hudby   Vivaldiho,   Mozarta,  

Haydna, Brahmse, Dvořáka, Joplina. První 

houslista dětem také přiblížil jednotlivé ná-

stroje. Pořad se žákům líbil. 

       Výchovný koncert 

http://www.hostomicezs.cz/akce-skoly/kulturni-akce/?archiv=true#ka44
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Základní škola 

Tvůrčí výtvarná dílna 
V září probíhala ve třídě 3. A naší školy 

tvůrčí výtvarná dílna pod vedením pedagogů 

a studentů Pedagogické fakulty UJEP v Ústí 

nad Labem. Během celého dopoledního blo-

ku vytvářeli žáci monotypy tiskařskými 

barvami. Byla to pro ně nová výtvarná zku-

šenost, která je přímo nadchla. Chodba 

v přízemí školy se zaplnila obrázky, o nichž 

pak žáci vyprávěli všem, kdo se přišel 

na jejich tvorbu podívat. Na závěr každý 

z malých tvůrců věnoval jedno své dílo spo-

lužákovi, rodičům, paní učitelce či jednomu 

z lektorů této výtvarné dílny. Celá akce byla 

uspořádána v rámci realizace projektu Vý-

chova uměním jako komunikační akt 

v širším sociálním kontextu, který je finan-

covaný MŠMT ČR z Fondu vzdělávací poli-

tiky – podpora systému vysokého školství. 

Výtvarná díla našich třeťáků jsou vystavena 

v přízemí školy, kde si je můžete všichni 

prohlédnout.  

Výtvarná soutěž – „ Pohled na město, 

ve kterém žiji“ 
Žáci II. stupně se zúčastnili výtvarné soutěže 

vyhlášené Mc Donald’s  Teplice s názvem „ 

Pohled na město, ve kterém žiji“. Žáci si mohli 

zvolit pro svou práci ze tří výtvarných technik: 

malba, kresba, koláž. Ve školním kole 

v kategorii 4. – 6. ročník se umístila práce Voj-

těcha Kopřivy (1. místo), Markéty Matějovské 

( 2. místo) a Vladimíra Hamouze ( 3. místo). V 

kategorii 7. – 9. ročník se umístila práce Vero-

niky Cmíralové (1. místo), Moniky Karáskové 

(2. místo) a Lucie Pekárkové (3. místo). Všich-

ni ohodnocení žáci byli odměněni cenami po-

skytnutými Mc Donald’s  Teplice – kufřík ma-

lířské sady a výtvarné potřeby. Vítězné a další 

vybrané práce budou průběžně vystaveny 

v prostorách restaurace Mc Donald’s  Teplice. 

Krajské finále ve stolním tenisu 
Ve čtvrtek 24. října se zúčastnilo družstvo dí-

vek a chlapců krajského finále ve stolním teni-

su. Turnaj se odehrál v hale stolního tenisu 

Gymnázia J. Jungmanna Litoměřice. Obě naše 

družstva byla složena z neprofesionálních hrá-

čů. Jejich umístění v celkovém pořadí turnaje 

tedy bylo výborné. Dívky ve složení Veronika 

Cmíralová, Monika Karásková obsadily nád-

herné 3. místo v kraji a chlapci Dušan Přibyl, 

Milan Ryška, Martin Hrbek velmi pěkné čtvrté 

místo. Děvčata přivezla diplomy a pohár, který 

jsme umístili do naší skříně slávy. Navíc si 

každá odnesla bronzovou medaili.   

Zápis do 1. třídy 
Zápis budoucích prvňáků pro školní rok 

2014 – 2015 do Základní školy Čestmíra Cí-

saře Hostomice se bude konat ve čtvrtek 6. 

února 2014 od 13:00 do 17:00 hodin a v 

pátek 7. února 2014 od 14:00 do 15:00 ho-

din v nové budově základní školy. Zapisu-

jeme děti narozené do 31. 8. 2008 bez 

ohledu na místo bydliště. Zákonný zástupce 

předloží při zápisu občanský průkaz, rodný 

list dítěte, žádost o přijetí žáka k základnímu 

vzdělávání a zápisní lístek žáka do 1. třídy. 

Oba dokumenty je možné si stáhnou 

z webových stránek školy. Škola nabízí 

kreativní učitelský sbor, klidné a přátel-

ské prostředí, individuální přístup, počíta-

čovou učebnu a tři multimediální učebny, 

širokou nabídku zájmové činnosti ( kera- 

mická dílna, kroužky), velké množství 

kulturních a sportovních akcí, školní dru-

žinu a školní jídelnu s výbornou kuchyní.  

Máte-li zájem, přijďte se podívat. 
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Drakiáda 

Prodloužený víkend na konci října byl 

opravdu vydařený. Počasí bylo krásné, tep-

lé, slunečné a občas i větrné. A tak jsme se 

konečně dočkali! Letos nám budou draci 

pěkně létat. Nadšenců, kteří vystoupili na 

Husův vrch, bylo celkem dost. Sešlo se asi 

30 lidí a draků bylo bezmála patnáct. Každý 

účastník se snažil dostat toho svého vzhůru, 

takže nechyběla snaha k dolaďování přímo 

na místě. Soutěžilo se ve dvou kategoriích - 

„hezoun“ - nejhezčí drak a „letoun“ – nejlé-

pe létající drak. Porota měla velmi složitý 

úkol, musela ze všech draků vyhodnotit 3 

nejlepší v každé kategorii. Po pečlivém sle-

dování se snad podařilo vybrat ty nejlepší. 

Odměny dostali nejen vítězové, ale i ostatní 

děti, které se této soutěže zúčastnily. Letošní 

Drakiáda se opravdu vydařila a mnozí z nás 

si slibovali, že na další ročník si připraví 

ještě lepšího draka. Už nyní se těšíme. 

Martinský lampionový průvod 

Podle tradice přijíždí svatý Martin na bílém ko-

ni, který symbolizuje první sníh. Naší tradicí 

zase je Martina řádně uvítat se světýlky v ru-

kou. A tak i letos 11. listopadu prošel naším 

městysem lampionový průvod. Desítky lidí roz-

svítily svými lampiony potemnělé ulice Hosto-

mic. Cílem bylo opět dětské hřiště v Jiráskově 

ulici, kde se po příchodu všech účastníků roz-

hořela vatra a připraveno bylo i malé občerstve-

ní. Děti si opekly buřty a zahřály se teplým ča-

jem, pro dospělé jsme zajistili stánek se 

„svařákem“ a klobásami. Chybět nemohlo ani 

Svatomartinské víno. Zraky všech přítomných 

se obrátily k nebi, když vylétly lampiony štěstí. 

Bez pomoci obětavých lidí by se tato akce 

mohla těžko uskutečnit. Proto touto cestou dě-

kujeme SDH Hostomice, některým členům za-

stupitelstva, ale i sponzorům, kteří tuto akci 

podpořili - Večerce Zíta a Řeznictví Zbyňka 

Solnaře. 
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Rozsvícení vánočního stromu 

Krásná tradiční akce, při které se lidé sejdou 

na náměstí, aby se stali svědky nejen rozsvíce-

ní vánočního stromu, ale také se třeba na za-

čátku adventního období zastavili, chvíli ne-

spěchali, setkali se a popovídali s přáteli.                                                                                    

Rozsvícení vánočního stromu je samozřejmě 

spojeno se zajímavým kulturním programem, 

který si každoročně připraví děti z mateřské i 

základní školy. Všichni přítomní si mohou 

společně s dětmi zazpívat známé vánoční ko-

ledy, vyslechnout básně a shlédnout taneční  

vystoupení. Chybět nesmí ani stánky s tradič-

ním adventním či vánočním sortimentem a 

občerstvením. Tento scénář jsme zažili již po-

čtvrté a doufáme, že se v této tradici bude po-

kračovat i v následujících letech. Dík patří 

všem účinkujícím, organizátorům a skupině 

ČEZ, která u nás podporuje řadu kulturních 

akcí. 

Zájezdy 

Na podzim byly pro občany Hostomic uspořádány dva zájezdy. První na houby, druhý na vá-

noční trhy. Zájezd na houby byl v krátké době obsazen, jelikož jsme se trefili do termínu, kdy 

houby opravdu rostly. Tentokrát jsme navštívili lesy v okolí Hvozdu na Plzeňsku. Během ně-

kolika hodin měli všichni houbaři své koše plné, přálo nám i počasí. Spokojeni byli úplně 

všichni, a tak jsme si mohli v klidu vychutnat oběd v Blšanech, kde jsme se na zpáteční cestě 

zastavili. Zájezd do Drážďan se uskutečnil v sobotu 14. prosince. Nejprve jsme si nakoupili 

v halách REAL před Drážďanami a pak pokračovali dále do centra, kde jsme navštívili vyhlá-

šené vánoční trhy. Velké množství návštěvníků, ale i nepříznivé ceny na trzích nás opravdu 

zklamaly a odradily od příští návštěvy. Na příští rok plánujeme návštěvu českých trhů, které se 

těší stále větší oblibě našich občanů.                                                                                                                                                                                                                   
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II. Hostomickej strnad  Dne 12. října 2013 ožil sál naší sokolovny opět 
hudbou. Konal se zde již druhý ročník country 
dne, který jsme nazvali „Hostomickej strnad“.  
Od 14,00 hodin až do večera se na jevišti vy-
střídalo pět kapel - Účastníci nájezdu z Jihlavy, 
hostomické Elldorádo, Brusinky z Teplic, Stře-
py ze Světce a mostecká skupina Karolína. Ja-
ko host vystoupil Tomáš Linka se svým pořa-
dem. Na závěr se konal country bál, na němž 
hrála skupina Countryrodeo  z Ústí nad Labem. 
Oproti loňskému prvnímu ročníku byla ná-
vštěvnost mnohem větší (100 platících diváků), 
takže atmosféra v sále byla vynikající a nikdo 
snad nelitoval své přítomnosti. Tato akce se 
dostává do podvědomí milovníků country hud-
by, kteří se mohou těšit i na třetí ročník. Usku-
teční se zase na podzim příštího roku.  

O pohár starosty – nohejbal  

Dne 2. listopadu 2013 se uskutečnil 
v sokolovně Hostomice již 11. ročník nohejba-
lového turnaje. Této akce se zúčastnilo sedm 
družstev. Jmenovitě: Autodoprava SD, Senioři, 
Junioři, Bílina, Hostomice, Rafani a mužstvo 
z Litvínova. Po urputných bojích zvítězil tým 
Autodopravy ve složení Jiří Kabelka, Petr Ma-
tys, Petr Grosman a Tomáš Milbauer. Na dru-
hém místě se umístilo družstvo Seniorů a tře-
tím družstvo Juniorů. Zvláštní cenu, cenu za 
fair play, získal hráč Seniorů pan Vlastimil 
Vlasák. 

Podzimní setkání seniorů  

Na neděli 6. 10. jsme pro naše starší spoluob-
čany připravili zábavný program. Uskutečnilo 
se další setkání seniorů provázené hudbou a 
soutěžemi nazvané „Supr děda, supr babča“. 
Na sále sokolovny se sešla téměř šedesátka li-
dí. K tanci a poslechu hrálo duo Adamis, soutě-
že a celý pořad uváděl Zdeněk Kaňka. Tradič-
ně bylo pro všechny přítomné připraveno po-
hoštění. Jelikož dvě hodiny zábavy utekly jako  

voda, byla domluvena hodina další, kdy se už 
jen zpívalo a tančilo. Pro velký ohlas se za mě-
síc tato akce opakovala. Tentokrát se zorgani-
zovalo přátelské setkání důchodců z Hostomic, 
Světce a Bíliny, kterého se zúčastnilo více než 
devadesát seniorů. Celé odpoledne bavil hrou 
na klávesy a zpěvem pan Chlapec z Bíliny. 
Všichni se dobře bavili a v sále panovala veselá 
nálada. Jsme velmi rádi, že se na těchto poseze-
ních objevuje stále více lidí. 

Poděkování 
Fotbalový klub Hostomice velice děkuje firmě 
Robert Lang z Hrobu a firmě Petr Zíta z Hos-
tomic za poskytnutí peněžního daru k nákupu 
materiálu a barev na rekonstrukci šaten. Toho-
to daru si velmi vážíme a zároveň si ceníme 
ochoty a zájmu o investici do zázemí našeho 
klubu. 

"Radostné Vánoce a do nového roku 2014 mno-

ho nejen sportovních, ale i osobních a pracov-

ních úspěchů všem svým členům, fanouškům a 

partnerům přeje Fotbalový klub Hostomice. 
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Hostomice, z fotbalového klubu, Hostíku, ale 

také čtyři desetileté slečny, kterým patří můj 

obdiv. Další součástí projektu jsou výsta-

vy fotografií černých skládek. První výstava se 

uskuteční v prosinci na Základní škole 

v Hostomicích. Další výstavy budou ve Fokus 

Café v Teplicích a na faře ve Světci. Součástí 

projektu je i vyhlášená kreativní soutěž pro jed-

notlivce či skupiny o nejkrásnější výrobek 

z recyklovatelného materiálu. Soutěž končí 14. 

2. 2014 a výherci budou vyhlášeni v březnu, 

během soutěžního odpoledne pro děti, které 

bude zaměřené na téma Odpady kolem nás. Do 

konce roku se v každé domácnosti objeví letá-

ček o správném nakládání s odpadem. Děti a 

mládež, v rodinném centru Hostík při pravidel-

ných aktivitách učíme, co všechno se dá vytvo-

řit a udělat s věcmi, které vypadají jako obyčej-

ný odpad. Chceme je motivovat k ekologické-

mu chování. Pravidelná ekologická výchova 

bude probíhat od ledna. Plánujeme několik be-

sed o odpadech a jarní úklid černé skládky ve 

Světci. Celý projekt je podpořen z programu 

Think Big, který realizuje Nadace Telefónica 

ve spolupráci s Nadací rozvoje občanské spo-

lečnosti.Projekt podpořily i další společnosti, 

organizace a jednotlivci. Všem moc děkujeme.  

 

Více o projektu naleznete na https://

www.facebook.com/projektsvcz?ref=hl a http://

www.o2thinkbig.cz/projekty/detail/4115. 

 

                                Za projektový tým  

                                Bc. Anna Honsová  

Od září v naší obci a okolí probíhá ekologický 

projekt  s  názvem  Společně vstříc čistším 

zítřkům.  Tento  projekt  realizuje  tým  mla-

dých lidí,  kteří  založili  občanské sdružení 

Host. pro NelhoStejnost, a kterým není lhostej-

né okolí,  ve  kterém  žijí.  Projekt  je zaměře-

ný na  početné  černé   skládky,  které byly v 

rámci  průzkumu  evidovány na  území  městy-

se Hostomice  a  Světce  a zároveň  představu-

je vzdělávací, motivační, informační a praktic-

kou kampaň s realizací ekologické výchovy.  

Na celou problematiku černých skládek v ob-

cích chceme důrazně upozornit. První upozor-

nění proběhlo 26. října, kdy se uskutečnil úklid 

černých skládek. Celkem 28 dobrovolníků do-

kázalo během  dvou  hodin  odstranit 3 černé 

skládky u garážového stání směrem na Úpoř. 

Jeden kontejner se naplnil pneumatikami a 

druhý  komunálním a stavebním odpadem. 

Celkem bylo tento den zlikvidováno přes 3 

tuny odpadu.  Do úklidu se zapojili dobrovol-

níci  z  Ústí,  ze  sboru dobrovolných hasičů  

Projekt - Společně vstříc čistším zítřkům 

https://www.facebook.com/projektsvcz?ref=hl
https://www.facebook.com/projektsvcz?ref=hl
http://www.o2thinkbig.cz/projekty/detail/4115
http://www.o2thinkbig.cz/projekty/detail/4115
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Místní knihovna 
Místní knihovna Hostomice bude naposledy ote-

vřena ve čtvrtek 19. prosince. V novém roce přiví-

táme všechny čtenáře v pondělí 6. ledna. Otevřeno 

máme každé pondělí a čtvrtek od 15 do 17 hodin. 

Čeká na Vás spousta nových knih i časopisů. Ne-

zapomeňte, že se vybírají členské příspěvky na rok 

2 0 1 4 !                                                                                                                                                                             

Dovolte mi, abych popřála všem čtenářům 

krásné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 

štěstí, spokojenosti a úspěchů v novém roce.                                                                                                                                 

                                       Jana Holatová, knihovnice 

Fotohádanka 

Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 

U příspěvků delších  než rozsah jedné strany A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně 

zkrátit. Uzávěrka příspěvků do dalšího vydání Hostomického zpravodaje je 10. března 2014. 

Čtvrtletník Hostomický zpravodaj vydává a tiskne Městys Hostomice, Mlýnská 158, 417 52 Hostomice, IČO 

00266311, tel. 417 825 197. Náklad 300 výtisků. Evidováno pod registračním číslem MK ČR E 19864.  

B L A H O P Ř Á N Í 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslaví v 1. čtvrtletí příštího 

roku své životní jubileum a přejeme jim hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti. 

v lednu: 
paní Danuši Babáčkové - 84 let                          

paní Danuši Šubrtové - 83 let                                

v únoru: 

paní Hildě Matzenaurové - 89 let 

panu Ervínu Šubrtovi - 84 let 

paní Boženě Fidlerové - 82 let 

v březnu: 

panu Václavu Šafaříkovi - 87 let 

paní Květuši Soukupové - 82 let  

paní Evě Richterové - 70 let       

Vítáme do života nové občánky Hostomic a 

přejeme jim krásný a spokojený život. 

v říjnu - Adam  Sochor 

              Adam Šanda 

              Jakub  Zdich  

              Matyáš Jelínek       

v listopadu - Nikolas Cina  

v prosinci - Štěpánka Johanka Jiroušková 

Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse Hostomice,  

telefonujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail: hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  

Elektronické příspěvky do Hostomického zpravodaje zasílejte zásadně formou přílohy.  

Dnešní fotohádanka je zaměřena na všímavost na-
šich občanů. Víte, ve kterém okně sedí tato kočka? 
Pokud ano, zavolejte na tel 417 825 197 nebo na-
pište e-mail: hostomickyzpravodaj@seznam.cz. 
Vítězkou minulé hádanky je paní Kůrková 
z Husovy ulice.   


